



DOMNULUI DEPUTAT AUREL VLĂDOIU
PARLAMENTUL ROMÂNIEI – CAMERA DEPUTAȚILOR

STIMATE DOMNULE DEPUTAT,

Referitor la interpelarea dumneavoastră adresată Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului, înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 3040BA/2011, vă aducem la cunoștință următoarele:

În conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr.1631/2009 privind organizarea și funcționarea Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului, cu modificările și completările ulterioare, acest minister inițiază, finanțează și gestionează, în condițiile legii, programe și proiecte de dezvoltare de interes local și național în domeniul infrastructurii tehnico-edilitare a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare a localităților, precum și a infrastructurii rutiere de interes local.

Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului coordonează Programul privind reabilitarea, modernizarea și/sau asfaltarea drumurilor de interes județean și de interes local, alimentarea cu apă, canalizarea și epurarea apelor uzate la sate, precum și în unitățile administrativ-teritoriale cu resurse turistice, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 577/1997, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Vă facem cunoscut, stimate domnule deputat faptul că în cadrul Subprogramului privind reabilitarea, modernizarea și/sau asfaltarea drumurilor de interes județean și de interes local, pot fi finanțate lucrări ce vizează construcția de podețe și poduri, ziduri de sprijin și consolidări de taluzuri, acolo unde situația o impune, în conformitate cu prevederile Ordinului ministrului dezvoltării regionale și turismului nr. 1564/2010 privind aprobarea Normelor Metodologice de aplicare a Hotărârii Guvernului nr. 577/1997 pentru aprobarea Programului privind reabilitarea, modernizarea și/sau asfaltarea drumurilor de interes județean și de interes local, alimentarea cu apă, canalizarea și epurarea apelor uzate la sate, precum și în unitățile administrativ-teritoriale cu resurse turistice.

De asemenea, precizăm că prin Ordonanța Guvernului nr.7/2006 a fost instituit Programul de dezvoltare a infrastructurii și a unor baze sportive din spațiul rural. Scopul acestui Program îl constituie îmbunătățirea situației sociale, economice și cultural-sportive a locuitorilor din zonele rurale vizate.

Obiectivele de investiții ce pot fi finanțate în cadrul Programului pot să vizeze, printre altele și construcția/extinderea/modernizarea de poduri, podețe sau punți pietonale:

Potrivit dispozițiilor Ordonanței Guvernului nr. 7/2006, cu modificările și completările ulterioare, Comisia privind determinarea oportunității, eligibilității și aprobării proiectelor elaborează normele, regulamentele și Ghidul de eligibilitate, pe baza cărora sunt selectate și aprobate proiectele propuse de consiliile locale pentru a obține finanțare în cadrul Programului de dezvoltare a infrastructurii și a unor baze sportive din spațiul rural.

Menționăm că, implicarea Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului în acest Program constă în asigurarea Secretariatului Comisiei, care își desfășoară activitatea pe lângă Secretariatul General al Guvernului.

Pentru finanțarea proiectelor se acordă bugetelor locale sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată. Pe lângă aceste sume, bugetele locale pot contribui la finanțarea lucrărilor respectivelor obiective de investiții. Repartizarea sumelor pe proiecte eligibile se aprobă prin hotărâre a Guvernului, la propunerea Secretariatului General al Guvernului.

Având în vedere cele expuse mai sus, vă facem cunoscut, stimate domnule deputat, faptul că, în vederea alocării de fonduri pentru realizarea obiectivului de investiții ce vizează construirea unui pod peste râul Bistrița, în satul Mănăilești, comuna Frâncești, județul Vâlcea, este necesar ca Primăria comunei Frâncești să întreprindă demersurile necesare pentru întocmirea documentației tehnice, respectiv: studiul de fezabilitate, proiect tehnic și detalii de execuție și să depună cererea pentru introducere la finanțare prin unul din Programele menționate mai sus.

Menționăm că, finanțarea obiectivelor de investiții din cadrul Programului aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 577/1997, republicată, cu modificările și completările ulterioare, se face din bugetul de stat, prin bugetul Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului, în limita sumelor aprobate anual cu această destinație, de la bugetele locale ale unităților administrativ-teritoriale beneficiare și de la bugetele consiliilor județene, din împrumuturi contractate în conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 64/2007 privind datoria publică, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 109/2008, cu modificările ulterioare, și din alte surse de finanțare legal constituite.

Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului își exprimă și pe această cale totala deschidere și sincerul interes față de solicitările formulate de către membrii Parlamentului României, ca importantă resursă pentru optimizarea politicilor sale.

Cu deosebită considerație,

MINISTRU

ELENA GABRIELA ȪDREA

